
 

 

  

 Besluitenlijst Raadsvergadering 

 

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 11 juni 2026 om 19.30 uur. 

 

Voorzitter:   de heer R.J. Zuidema   

Griffier:   mevrouw K. Zomer  

 

Aanwezig zijn de volgende leden:   

BurgerBelangen  de heren B. Breunissen, M.E. Brinkhuis (tot agendapunt 11), B.J.M. Nijboer, M.H.J. 

Schutte, D.J. Slotman, G. Terlouw en de dames S.M.L. van der Heide – van der Kolk 

en A.M. Maas-Holtkuile (vanaf agendapunt 11) 

CDA  de heren J.G.M. Neimeijer, R.W. Alferink en R.G.J. van der Woude (vanaf  

  agendapunt 11) en de dames mevrouw A. Booijink – Jonkman en mevrouw M.E.M.  

  Scholten (tot agendapunt 11) 

GemeenteBelangen de dames I.J.M. Weertman – Halfwerk, S.M. Nikamp-Boksebeld en M. Knol en de 

  heer A. van Wieren 

VVD  de heren D.G.B. Melenhorst, R.T.J. Jansen, A.H. Kreule (tot agendapunt 11) en P.P. 

Hoogkamer (vanaf agendapunt 11) en mevrouw E. Engelsman 

Progressief Nederland de heren N.S. van de Hoorn en G.S. Groenewegen 

D66  de heer N.G. Folgers 

Boer Burger Beweging de heer J.G. Schokker en mevrouw T.L. Haarman - Reimert 

 

Afwezig met kennisgeving: 

De heer L.G.M. Salden 

 

Verder zijn aanwezig:  

de heren A.H. Kreule (wethouder), B. Breunissen (wethouder tot agendapunt 11) en A M.E. Brinkhuis 

(wethouder vanaf agendapunt 11) en de dames M.E.M. Scholten (wethouder vanaf agendapunt 11), A.F. 

Dubbink (wethouder vanaf agendapunt 11) en M.M.L. van Esterik - Beelen (gemeentesecretaris). 
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Opening en in memoriam in verband met het overlijden van oud burgemeester Bolhuis 

De voorzitter opent de vergadering, heet iedereen van harte welkom en spreekt een in 

memoriam uit in verband met het overlijden van oud-burgemeester Alex Bolhuis. 
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Vaststelling agenda 

Mevrouw Knol kondigt namens de fracties GB en BBB een motie vreemd aan de orde van de 

dag aan over het gemeentehuis. Dit wordt agendapunt 13.  De agenda is gewijzigd 

vastgesteld. 
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Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 21 mei 2026 

De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 
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Inlichtingen van en door het college 

Er zijn geen inlichtingen van de kant van en door het college. 
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Vaststellen TAM-Omgevingsplan 8 Knapenveldseweg tussen 14 en 16  

Het voorstel is een hamerstuk, blijft een hamerstuk en daarmee heeft de raad besloten: 

1. De ingediende zienswijzen conform de Nota van Zienswijzen Tam-Omgevingsplan 8 

Knapenveldsweg tussen 14 en 16 ontvankelijk te verklaren; 

2. Het Tam-Omgevingsplan 8 Knapenveldsweg tussen 14 en 16 bestaande uit de 

geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand 

NL.IMRO.0177.TAM20240008-GV01 met bijbehorende bestanden en bijlagen gewijzigd 

vast te stellen conform de Nota van Zienswijzen Tam-Omgevingsplan 8 

Knapenveldsweg tussen 14 en 16 en deze met ingang van zes weken sinds de dag 

waarop het besluit is bekendgemaakt inwerking te laten treden; 

3. De indieners van de zienswijzen op de hoogte te brengen van het raadsbesluit. 
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Vaststellen Omgevingsvergunning voor het bouwen van een tweede bedrijfswoning 

aan de Verversweg 2 Heino, bindend adviesrecht  

Het voorstel is een hamerstuk, blijft een hamerstuk en daarmee heeft de raad besloten: 

Een positief advies af te geven (art. 16.15a, lid b, onder 1 OW) ten aanzien van de aanvraag 

omgevingsvergunning (buitenplanse omgevingsplanactiviteit/bopa) voor een tweede 

bedrijfswoning aan de Verversweg 2 Heino. 
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Vaststellen strategische visie informatievoorziening DOWR (i-Visie)  

Het voorstel is unaniem vastgesteld en daarmee heeft de raad besloten de nieuwe i-Visie 

voor de DOWR-gemeenten vast te stellen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

De fractie van GB dient de volgende motie in: 

De motie is unaniem aangenomen. 
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Coalitieakkoord ‘Raalte, een gemeente die leeft, groeit en verbindt’ 2026 - 2030 (ter 

informatie) 

Namens de coalitiepartijen licht de heer Brinkhuis het (in)formatieproces toe. De 

coalitiepartijen geven daarna een toelichting op het coalitieakkoord ‘Raalte, een gemeente 

die leeft, groeit en verbindt’ 2026-2030. Alle fracties geven vervolgens een reactie en visie op 

het coalitieakkoord. 
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Afscheid wethouder(s) 

De voorzitter bedankt de wethouders Kreule en Breunissen voor hun inzet in de afgelopen 

jaren. Hij overhandigt de heer Breunissen een boeket bloemen; deze keert niet terug als 

wethouder. De heer Breunissen blijft raadslid van BurgerBelangen en gaat tevens de rol van 

fractievoorzitter op zich nemen. 

 

 

 

 

10 Benoeming wethouders 



 

 De raad stelt als geloofsbrievencommissie in met mevrouw Weertman - Halfwerk als 

voorzitter en de heren Groenewegen en Schokker als leden. De voorzitter van de commissie 

geeft aan dat de beoogde wethouders voldoen aan de vereisten van het wethouderschap 

met uitzondering van het woonplaatsvereiste voor mevrouw Dubbink.  

 

De vergadering is geschorst van 21.19 uur tot 21.22 uur.  

 

De voorzitter stelt een stemcommissie in, bestaande uit mevrouw Weertman - Halfwerk 

(voorzitter), de heer Groenewegen (lid) en de heer Schokker (lid). 

 

De vergadering is geschorst van 21.28 uur tot 21.31 uur.  

 

Na heropening van de vergadering geeft de voorzitter het woord aan de voorzitter van de 

stemcommissie, mevrouw Weertman - Halfwerk. De voorzitter meldt dat 24 stembiljetten zijn 

ingenomen waarbij op:  

• De heer Brinkhuis 21 stemmen zijn uitgebracht en 3 blanco stemmen;  

• Mevrouw Dubbink 24 stemmen zijn uitgebracht; 

• Mevrouw Scholten 24 stemmen zijn uitgebracht; 

• De heer Kreule 24 stemmen zijn uitgebracht. 

Daarmee zijn alle kandidaten benoemd tot wethouder van de gemeente Raalte. 

Vervolgens stemt de raad unaniem in met:  

1. De tijdsbestedingsnorm van 1 fte voor de dames Dubbink en Scholten en de heer 

Kreule en 0,95 fte voor de heer Brinkhuis en  

2. Met de ontheffing van het woonplaatsvereiste voor mevrouw Dubbink voor de 

periode van 1 jaar. 

Alle vier de wethouders geven aan de benoeming te aanvaarden. Vervolgens legt mevrouw 

Scholten de eed af en mevrouw Dubbink en de heren Brinkhuis en  Kreule de verklaring en 

belofte in handen van de voorzitter.  

Vervolgens feliciteert de voorzitter de wethouders met hun benoeming en overhandigt hen 

een boeket bloemen. 

 

11 

 

Benoeming raadsleden 

De raad stelt als geloofsbrievencommissie in met mevrouw Weertman - Halfwerk als 

voorzitter en de heren Groenewegen en Schokker als leden. De commissie heeft de 

geloofsbrieven onderzocht en de voorzitter geeft aan dat de beoogde raadsleden voldoen 

aan alle vereisten. 

 

De vergadering is geschorst van 21.53 uur tot 21.54 uur.  

 

De raad besluit toe te laten tot lid van de raad van de gemeente Raalte: mevrouw A.M. 

(Annemiek) Maas-Holtkuile en de heren R.G.J. (Ruben) van der Woude en P.P. (Peter Paul) 

Hoogkamer. 

 

Mevrouw Maas en de heren Van der Woude en  Hoogkamer aanvaarden de benoeming en 

leggen vervolgens de verklaring en belofte af in handen van de voorzitter.  

De voorzitter feliciteert hen met hun benoeming en overhandigt een boeket bloemen. 
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Diverse benoemingen: werkgeverscommissie en voorzitter rond-de-tafelgesprek 

De raad besluit bij acclamatie te benoemen: 

• De heer J.G.M. (Jeroen) Neimeijer tot voorzitter van de werkgeverscommissie; 

• Mevrouw S.M.L. (Sylvia) van der Heide-van der Kolk tot lid van de 

werkgeverscommissie; 

• De heer N.S. (Niels) van der Hoorn tot lid van de werkgeverscommissie; 



 

• De heer P.P. (Peter Paul) Hoogkamer tot voorzitter van een rond-de-tafelgesprek. 
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Motie vreemd aan de orde van de dag van GB en BBB over gemeentehuis 

De fracties van GB en BBB dienen de volgende motie in: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mevrouw Knol (GB) legt een stemverklaring af waarin zij verwijst naar het coalitieakkoord 

waarin staat dat nieuwbouw in deze bestuursperiode niet aan de orde is. Zij geeft o.a. aan 

dat 895 inwoners hebben gezegd dat zij geen nieuwbouw elders willen. En toch blijft het 

college nieuwbouw als optie openhouden. Dat is niet luisteren naar inwoners. Deze motie 

doet wat inwoners verwachten. Het sluit nieuwbouw elders uit. Het richt ons op renovatie en 



 

verduurzaming. En het stopt de verspilling van gemeenschapsgeld aan onderzoeken die 

politiek al zijn afgeschreven.  

 

De heren Neimeijer (CDA), Van der Hoorn (PRO) en  Breunissen (BB) geven alle drie aan zich 

niet te herkennen in de stemverklaring van mevrouw Knol (GB). De heer Breunissen voegt 

daaraan toe dat hij het jammer vindt dat de motie er ligt.  
De heer Schokker (BBB) geeft aan dat hij de motie steunt maar dat BBB zich niet herkent in de 

stemverklaring van mevrouw Knol.  

 

De motie is verworpen met 18 stemmen tegen (fracties BB, CDA, VVD, PRO en D66) en 6 

stemmen voor (fracties GB en BBB). 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.31 uur. 

 

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad 

gehouden op 2 juli 2026 

 

de griffier,    de voorzitter, 

 

 

 

 

K. Zomer   R.J. Zuidema 

 


